

我校被评为“全国高校后勤十年社会化改革先进院校”发布人：[张基建](#) 供稿人：[后勤集团 闫冰](#) 发布日期：[2011.09.08](#) 阅读次数：[1856](#)

日前，中国高等教育学会后勤管理分会授予我校“全国高校后勤十年社会化改革先进院校”荣誉称号，表彰我校在推动后勤社会化改革、构建新型高校后勤保障体系过程中取得的突出成就。

合校十年来，学校党政领导高度重视后勤工作，并将后勤改革纳入学校重点工作。后勤部门坚持社会化改革方向，坚持“三服务、两育人”的服务宗旨，立足校情，开拓创新，与时俱进，积极探索改革新途径，有效地构建了后勤服务新模式，后勤服务质量和保障能力不断提升。

一是不断创新管理体制与运行机制，通过校拨经费的契约化管理实现了后勤由保障型向服务型、经营型转变。二是持续深化人事分配制度改革，通过实行绩效考核，增强后勤职工的责任意识，转变后勤工作作风，充分调动后勤系统的整体活力。三是不断提高精细化管理水平，全面推行全成本核算，降低后勤运行成本。四是不断强化安全意识和服务意识，饮食服务、水电暖保障、宿教管理、幼儿教育、班车运行、通讯保障、工程维修、校园绿化保洁、开水供应、洗浴服务等方面的服务质量稳步提升，为学校教学、科研和师生生活提供了强有力的后勤保障。

十年来，我校以打造现代后勤、科技后勤为目标，逐步形成了产业结构多元化、资源配置市场化、管理手段现代化、服务功能系统化的后勤保障服务新格局，取得了显著的社会效益和经济效益。后勤部门将以此次荣誉的获得为契机，再接再厉，为我校创建高水平大学提供更加优质的后勤服务与保障。